

# Путешествие «мисс Орёл» в Париж



бы попасть туда, мы отстояли огромную очередь, но не пожалели об этом ни на минуту. Как чудно с высоты этого огромного сооружения смотрится ночной Париж! Последней экскурсией по городу стал круиз по Сене. Когда-то я мечтала,

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В Париже у нашей героини появился жуткий комплекс — оттого, что вокруг звучит лишь французская речь. Она изучала английский язык, поэтому везде приходилось ходить с разговорником. Но Надя быстро освоилась, заучила самые необходимые фразы на французском. Отель, в котором жила «мисс Орёл», находился неподалеку от кафе «Мулен Руж», символ которого — знаменитая мельница — был виден из окон номера.



В этот же день она отправилась на ознакомительную экскурсию по Парижу. Каждая улица, каждый дом, каждый камешек Парижа приводил меня в трепет. Я представляла себе французских королей и королеву, разбегавшихся в шикарных каретах по мостовым старинного города; сражения, которые разворачивались на улицах во времена Великой французской революции... — делится впечатлениями Надя.

В Лувре царит какая-то удивительная энергетика. Несмотря на огромные и многочисленные залы, чувствуешь там себя очень спокойно и уютно. Не было проблем и с переводом: экскурсия по музею была на русском языке, — вспоминает Надя.

График пребывания нашей героини был расплывчат. Программа десятидневной поездки была очень насыщена экскурсиями. Тут было и посещение Версаля — исторической резиденции фран-

цузских королей, и музея Арсе, где выставляются любимые Надины импрессионисты — Моне, Дега, Сезанн (музей интересен еще и тем, что находится в здании старого парижского вокзала). Диснейленд, знаменитый квартал Монмартр... — представьте, какой шквал впечатлений обрушился на «мисс Орёл»!

— Большое впечатление на меня произвел собор Парижской Богоматери, — рассказывает Надя. — Фасад собора усеян фигурами и сценами, каждая из которых символизирует какую-либо историю и мощи этого старинного здания по коже пробегали мурашки. Гид показал и рассказал нам о башне, в которой жил прототип главного героя романа Гюго «Собор Парижской Богоматери» Квзимодо. В соборе хранится подлинный терновый венец Христа.

Побывать во Франции и не отведавший здешних сыров и вин — такое просто невозможно представить.

Поэтому Надя с удовольствием отправилась на дегустацию знаменитых на весь мир сыров. Каких только тут не было сортов! Из всех провинций Франции свозятся сыры в специальный зал для дегустации. Орловской красавице удалось отведать даже любимый сыр Шарля де Голля под романтическим названием «Мимолет»: эдакий круглый шар с сероватой корочкой и мягкой красноватой начинкой.

— Некоторые сыры, признаться, приводили меня в ужас лишь видом и запахом, — смеется Надя. — Встречались весьма специфические... —

Отведать французские вина Наде удалось на экскурсии «Замки Луары». В экскурсию входили три замка: Амбуаз (где находилась могила Леонардо да Винчи), Шамбор (именно в этом замке, по легенде, потеряла свою туфельку Золушка — героиня сказки Шарля Перро) и Шеннон. Неплохой вояж, не правда ли?

— Французы обязательно разбавляют вино водой. И пьют в основном сухое вино. Ужин не обходится без бутылки хорошего вина. Для них это целый ритуал. Конечно, попробовав французское вино, я поняла, что лучше его не бывает. Это не объяснить словами — как оно хорошо!

Не разочаровала нашу героиню и французская кухня. Луковый суп, необыкновенные десерты, даже буржундских улочек отведала Надя.

— Очень хотелось попробовать улочек. Хотя было немного страшновато. Специальными щипцами держишь красивую раковину, а ложка вынимает улитку. Вкус по-

минает какие-то экзотические грибки, — вспоминает Надежда.

Побродив по Парижу, наша красавица сделала вывод, что самые красивые и элегантные женщины в мире — русские.

— Ну точно уж не французки. Они очень эмансипированные женщины. Одеты в основном в брюки, куртки. Никакой женственности, — удивляется Надя. — Не могу не рассказать о своем походе в «Мулен Руж». Это было удивительно! Около пятидесяти танцовщиц участвовало в шоу. Это блеск, перья, бисер. При этом, стоит отметить, каждый номер — мини-спектакль с сюжетом. Клоунада, жонглеры — все вкруп создавало яркую атмосферу праздника.

В Париже сбылась давняя мечта — побывать в музее Леонардо да Винчи и взглянуть на город с Эйфелевой башни.

— Эйфелева башня поразила меня в Париже больше всего. Что-



### КРИМИНАЛ

## Не доверяйте мошенникам!

За последние три месяца в нашем регионе зарегистрировано более десяти фактов телефонного мошенничества. Несмотря на многочисленные предостережения, граждане продолжают верить мошенникам, а те неплохо наживаются на их доверчивости. Только за последнюю неделю произошло два таких случая.

В качестве жертв мошенники выбирают в основном людей преклонного возраста. Так, например, жительнице Заводского района позвонили неизвестные, представились сотрудниками ГИБДД и сказали, что ее сын совершил наезд на пешехода. Не возбудив дело пообещали в том случае, если она переведет на указанный счет 50 тысяч рублей. Женщина не задумываясь отправилась в ближайшее почтовое отделение и перевела деньги. Спустя некоторое время она позвонила сыну и узнала, что в ДТП он не подал.

По словам заместителя начальника отдела уголовного розыска Ом №1 (Железнодорожного района) Алексея Кошева, телефонные мошенники обычно представляют себя сотрудниками милиции. Как правило, в их распоряжении есть базы данных телефонных абонентов. А звонят они обычно с мобильных телефонов, зарегистрированных в других регионах нашей страны.

на граждан, которых уже нет в живых. Задержать преступников довольно сложно, так как сами они на месте преступления не появляются и все действия осуществляют по телефону. Схема такая: после того, как человек соглашается заплатить лжемилиционеру, преступник вызывает такси на его адрес. Затем узнает у диспетчера номер мобильного телефона водителя. После этого просит таксиста забрать деньги и перечислить их на расчетный счет за вознаграждение.

По такой схеме мошенники действовали в случае с орловской пенсионеркой 1932 года рождения. Женщина сняла со своего счета в банке и через таксиста передала мошенникам 44 тысячи рублей (деньги она копила на похороны). Когда она поняла, что стала жертвой преступников, позвонила в милицию. Теперь злоумышленники ищут сотрудников правоохранительных органов.

В последнее время телефонные мо-

шенники стали вести себя еще наглее. Теперь, звоня жертве, они называют паспортные данные человека, на чье имя следует перевести деньги.

Когда жертвы аферистов обращаются в милицию, как правило, что-либо предпринять уже поздно: банковские счета открыты в отдаленных регионах России, а денежные средства с них уже обналичены.

Так, находясь на другом конце страны, преступники обманывают орловцев. Саммы, которые доверчивые люди отдадут преступникам, довольно крупные: от 30 до 80 тысяч рублей.

По словам начальника криминальной милиции УВД по городу Орлу Вадима Ерофеева, чтобы не стать жертвой мошенников, необходимо позвонить своим родственникам, о которых говорил по телефону, и спросить, не случилось ли с ними что-нибудь. Как бы вы ни были нагуганы и взволнованы, перепроверьте достоверность сведений, которые сообщают вам незнакомцы. Нужно уточнить и детали события: где и как произошел указанный случай, в каком именно подразделении милиции служит звонящий. Если он говорит неправду, то его ответ будет

сбивчивым, неуверенным и неточным.

Если же звонящий предлагает вам поговорить по телефону с вашим родственником, а вы сомневаетесь, что это он, задайте несколько вопросов, ответы на которые может знать только ваш близкий (о кличке вашей собаки, именах общих знакомых и т.д.). В разговоре с незнакомцем выразите согласие на его условия, уточните, кому, сколько и каким образом следует передать деньги. После этого попросите подождать, пока вы найдете требуемую сумму. В это время обязательно позвоните в милицию и подробно расскажите о звонке. Так вы поможете сотрудникам правоохранительных органов найти злоумышленника и предотвратить новые преступления. И, конечно, ни в коем случае не отсылайте звонящему деньги.

Практика показывает, что информация о неправомерных действиях злоумышленников подается лишь в единичных случаях. Однако милиционеры предупреждают: ни в коем случае не пытайтесь решить подобные проблемы с помощью взятки. Иначе правонарушителем станет не только ваш родственник, но и вы.

Милиционеры в очередной раз предупреждают: не идите на поводу у мошенников. Будьте бдительны!

По информации пресс-службы УВД по Орловской области.

### Пока вы молоды и у вас много сил и энергии, идите служить по контракту в Пограничную службу ФСБ России!

Управление Федеральной службы безопасности России по Орловской области проводит набор граждан на военную службу по контракту в пограничные органы ФСБ России из числа лиц мужского пола в возрасте от 18 до 35 лет на воинские должности, подлежащие замещению сержантами, старшинами, прапорщиками и младшим офицерским составом. При наличии высшего образования прохождение военной службы по призыву необязательно.

Обучение по специальностям проводится в процессе военной службы с последующим присвоением соответствующих воинских званий. Первый контракт заключается сроком на три года.

Среднемесячный размер денежного довольствия военнослужащих составляет от 15 до 40 тыс. рублей и выше в зависимости от мест дислокации пограничных подразделений. Военнослужащим предоставляется основной отпуск от 30 до 45 суток (в зависимости от выслуги лет) без учета времени для проезда к месту проведения отпуска и обратно.

Военнослужащие по контракту имеют право на бесплатную медицинскую помощь, бесплатное медицинское лечение в военно-медицинских учреждениях.

По месту службы военнослужащие обеспечиваются служебными помещениями или общежитиями. При заключении второго контракта о прохождении военной службы военнослужащие становятся участниками накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения.

По вопросам оформления и получения дополнительной информации просим обращаться в УФСБ России по Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29 (остановка общественного транспорта «Дворец спорта»); контактные телефоны: 40-84-50, 40-84-52.

Зачислил Антон УХИМ.

### «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

Уважаемые читатели! Напоминаем вам, что в редакции «Орловской правды» продолжает действовать телефон «горячей линии» 76-35-50. Звоните нам по всем проблемам, которые касаются любых сфер жизни: политики, экономики, сельского и жилищно-коммунального хозяйства, образования, воспитания, здравоохранения, спорта...

Ваша информация может стать темой для публикации в нашей газете — печатном органе государственной власти Орловской области.

Звоните нам ежедневно с 9.00 до 13.00 (кроме субботы и воскресенья).

Телефон «горячей линии» **76-35-50.**

### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### ИЗМЕНЕНИЯ

в конкурсную документацию открытого акционерного общества «Орелоблгаз» по проведению открытого конкурса по отбору финансового организации для оказания услуг по страхованию гражданской ответственности ОАО «Орелоблгаз» за причинение вреда жизни, здоровью или имуществу третьих лиц и окружающей природной среде в результате аварии на опасных производственных объектах, по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) и добровольному страхованию транспортных средств (КАСКО) ОАО «Орелоблгаз».

1. Внести изменения в критерии оценки заявок на участие в конкурсе по лоту № 1: право на заключение договора на оказание услуг по страхованию ответственности Заказчика за причинение вреда третьим лицам при эксплуатации опасных производственных объектов (стр. 21 конкурсной документации — далее по тексту «КД»), установив значимость критериев «Срок признания случая страховым и оформления страхового акта» и «Срок выплаты страхового возмещения» с максимальным баллом, равным 10.

2. Внести изменения в критерии оценки заявок на участие в конкурсе по лоту № 2: право на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности (ОСАГО) ОАО «Орелоблгаз» как владельца транспортных средств, уточнив наименование критериев оценки, указанных в п.п.1.2, 1.3, 1.4 (стр. 23 КД), и в предложении о функциональных и качественных характеристиках оказываемых услуг, содержащихся в разделе 1.4.4 конкурсной документации (стр. 32 КД), изложив их в следующей редакции:

№ пункта в критерии	№ пункта в предло-жениях...	Измененная редакция:
1.2	2	Наличие у страховщика персонального менеджера для страхователя.
1.3	3	Наличие у страховщика круглосуточной диспетчерской службы
1.4	4	Предоставление страховщиком эвакуатора для эвакуации транспортного средства с места ДТП.

3. В заявке на участие в конкурсе, содержащейся в разделе 1.4.2 конкурсной документации (стр. 26—27 КД), внести изменения в пункт 6, изложив его в следующей редакции: «В случае, если наши предложения будут признаны лучшими, мы берем на себя обязательства подписать контракт на оказание услуг по страхованию с открытым акционерным обществом «Орелоблгаз» в соответствии с требованиями конкурсной документации и условиями наших предложений в срок не более 20 (двадцати) дней со дня подписания протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе и проекта контракта.»

### Грипп А (H1N1)-2009: угрозы и реальность

Весной этого года произошла вспышка заболеваемости гриппом, вызванным новым штаммом вируса, который в СМИ сразу окрестили свиным. Эти случаи заболевания были отмечены большим количеством осложнений и летальных исходов.

Не так давно заболевшие вирусом гриппа А (H1N1)-2009 (такое его официальное название) были выявлены и в Орловской области. Насколько же опасен этот грипп? Как он распространяется? Каково течение болезни? На эти и другие вопросы ответила заместитель начальника отдела эпидемиологического надзора Управления Роспотребнадзора по Орловской области Т.Н. МАНОШКИНА.

— Какова ситуация с распространением нового вируса гриппа?

Новый штамм вируса впервые был зарегистрирован в Мексике в марте 2009 года. С учётом данных региональных центров по контролю и профилактике заболеваний (ВОЗ) по состоянию на 13 сентября 2009 года общее количество лабораторно подтверждённых случаев заболевания людей, вызванных вирусом А (H1N1)-2009, в мире составляет около 300 тысяч, включая 3555 случаев с летальным исходом.

— Почему говорят о возможном начале пандемии гриппа и насколько это опасно?

11 июня 2009 года Всемирная организация здравоохранения впервые за более чем 40 лет объявила о ведении шестого (максимального) уровня угрозы пандемии в связи со стремительным распространением гриппа А (H1N1)-2009 по всему миру.

та в суставах, нередко рвота и расстройство желудка. Выявить штамм этого вируса можно только лабораторным путём.

Но имеются и отличия. Если при обычном гриппе рискуют заболеть люди пожилого возраста со сниженным иммунитетом, то свиным заражаются в основном молодые люди. Как показала практика, при своевременном обращении

к врачу больной выздоравливает в течение семи-девяти дней.

— Какие меры предусмотрены по профилактике высокопатогенного гриппа?

Во всём мире, в том числе в России и у нас в области, проводится подготовительная работа на случай пандемии гриппа. Эти мероприятия находят своё постоянное отражение в Плане Правительства РФ

по профилактике пандемии гриппа А (H1N1)-2009.

— Имеется ли вакцина против нового вируса?

Специалисты ВОЗ и медики в разных странах пытаются создать вакцину против вируса А (H1N1)-2009.

Отечественная вакцина находится в стадии разработки и в скором времени будет проходить первые клинические испытания. Предполагается, что в нашу область она поступит в декабре.

— Заболевшие дети вернулись в Орёл из поездок в Болгарию. На детей распространяются какие-нибудь дополнительные мероприятия?

В соответствии с постановлением главного государственного санитарного врача РФ Г. Онищенко за детьми, возвра-

щающимися из стран, где были зафиксированы случаи заболевания высокопатогенным гриппом, устанавливается медицинское наблюдение на срок инкубационного периода — семь дней. В Управление Роспотребнадзора по Орловской области передаются списки возвращающихся детей. Детей с симптомами гриппа или ОРВИ лабораторно обследуют в медицинских учреждениях для уточнения диагноза. В настоящее время на контроле находится более 80 детей.

— Каким образом можно защитить себя от гриппа?

Профилактические мероприятия одинаковы как для сезонного, так и для гриппа А (H1N1)-2009, поскольку механизмы, пути передачи у них одинаковы.

Прежде всего, нужно повысить культуру поведения человека, заболевшего гриппом. Необходима форма добровольного карантина. Следует избегать людных мест.

Вирус попадает в организм человека воздушно-капельным путем или при прямом контакте через рукопожатия и предметы обихода, поэтому следует как можно чаще мыть руки. Ношение масок самим больным, членами семьи, близкими, особенно при посещении мест массового скопления людей, также является хорошим средством профилактики заражения. В помещении, где находится больной, необходимо тщательно соблюдать чистоту, делать влажную уборку и проветривания.

Зачислил Антон УХИМ.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 18 сентября 2009 года.

**Орловская правда**  
УЧРЕДИТЕЛИ:  
Коллегию Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда»».

**РЕДАКЦИЯ**  
Главный редактор — А.Н. ТИХОНОВ.  
Первый заместитель главного редактора — В.Б. ЧАРЬЮ.  
Заместитель главного редактора — Т.И. ПАРУЛОВА.  
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь — С.А. МИРОНОВ.

**ОТДЕЛЫ:**  
по работе с читателями — 76-35-50;  
административной и правовой реформы — 76-11-75;  
экономики — 76-43-08;  
сельской жизни — 76-18-20;  
культуры — 76-15-81;  
информационное агентство — 76-48-98;  
социальной политики — 47-55-54;  
бухгалтерия — 43-56-48;  
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;  
распространения — 47-53-32;  
издательство — 76-33-64;  
приемная — 47-52-52;  
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

**Редактор номера** — Николай СОЛПОПЕНКО.  
**Держурный ответственный секретарь** — Николай ШИКУНОВ.  
**Адрес редакции:** 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.  
**Электронная почта:** orp@rekom.ru  
**Интернет-версия:** www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер: ГИ № ФС-6-0559. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «На правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

2 000222 300016

Для ЗАО «Орелпрессцентр»